
RIO BOTIČO
Neděle 20. října 2013

Ahoj kamarádi!

Nejen laskavá ňadra pohodových řek jen maličko se dmoucí nás volají do hydra a na
člun. Dualismus života přináší i jiné akce, slibující adrenalin, podněty k hrdinským
činům a materiál pro pozdější přehánění. Tyto akce lze označit jako
DRS
neboli
Dobrodružné (a) Rozdováděné Splutí.
Řeka, která nás zve k zajímavé a rozverné podzimní plavbě, je Botič. Botič je výzvou
a kdo jej dosud nesplul, přišel o zajímavý rozměr vodáctví a o mnoho zážitků.
Chceme tuto řeku splout v neděli 20 října. Propozice (oficiální) jsou na ocásku této
pozvánky. Já jedu se Sávou na pálavě určitě a máme v autě místo. Další obsazené
auto by bylo více než vhod, nejen kvůli požitkům party, ale i kvůli pendlu. Botič není
řeka pro vyložené začátečníky, je zde asi deset sjízdných stupňů různé výšky
(vesměs lze přenést), atrakcí je závěrečný kilometrový průjezd pod Vyšehradem do
Vltavy. Celou akci provází spousta legrácek, atrakcí a jiných radovánek.

Doprava auty (do Prahy a zpět). Zájemci s nápadem, na jaké lodi pojedete
(doporučuji pálavy a pevné lodě), se hlaste Vladimíru Hejtmánkovi, který to dá
dohromady a zabezpečí půjčení lodí. Náklady na pokrytí režie (dopravy).

Vladimír Hejtmánek
mob 731 428 488
vhejtmanek@centrum.cz



TJ Kotva Braník, sekce městské kanoistiky pořádá

RIO BOTIČO
Splutí populárního pražského kanálu

DATUM KONÁNÍ: Neděle, 20. 10. 2013
START : pod hrází Hostivařské přehrady mezi 9.30 a 11.30
VÝKLAD TRATI : v 9.30 a v 10. 30 Důležitý !!!
CÍL : Doporučený pod Grébovkou, snad bude i letos možné plout tunelem až do Vltavy

POPIS TOKU : 13,5 km ZWC - WW I. Zpočátku roztomilý potůček s meandry, drobnými peřejkami a také
roštím. Pod Záběhlickým jezem začíná regulovaný tok. Množství lávek různé výšky, kabely, roury.
Přírodní kaly vystřídají zvolna kaly průmyslové, beton je místy hrubý, místy oslizlý. Stupně s válci různých velikostí
a s prapodivným obsahem.

STARTOVNÉ : 10,- Kč za list použitého pádla. Pouštění vody něco stojí. Bude vybíráno na startu do trpaslíka.

DOPRAVA : vlastní - nejlépe na panelovku " K jezeru" a odtamtud pěšky odnést lodě na místo startu.
Dodržujte pokyny pořadatele a pravidla silničního provozu.

OBČERSTVENÍ : každý vlastní, mnoho možností cestou.

VYBAVENÍ : povinné plovací vesty a helmy, loď zajištěná proti potopení. Doporučujeme zavřené lodě a
vybavení baterkou pro průjezd tunely. Pro jezdce do Vltavy je baterka NUTNÁ !!!

UPOZORNĚNÍ 1 : Každý startuje na vlastní nebezpečí. Tok řeky se mění každý rok, to je kouzlo potoka,
protékajícího umělými a stále upravovanými břehy. Po dvou letech, kdy se Botič kvůli stavbám a úpravám řečiště
nekonal, a hlavně po letošní extrémní vodě (teklo 80m3/sec, normál je 0,5-1 m3/sec, na naše splutí teče 3-
4m3/sec) bude mnoho míst zcela jiných. Může se stát, že v korytě bude postaveno lešení nebo bagr. Nechte se
překvapit ! Informace o aktuálním stavu a průjezdnosti budou při výkladu trati. Věnujte mu pozornost !

UPOZORNĚNÍ 2 : Předpokládaná doba pouštění je cca 3 hod. t.j. asi do 11.30. Doba dostatečná na splutí pro
všechny, přílišné zdržení koupáním a opalováním cestou by však mohlo způsobit nepříjemné vyschnutí řečiště.


